® (¥9F) = (HA5) x2x3.14
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D 1m @ 5m @ 7.85m
@15.7m ® 314m

2P E 5 2Reng, 294 59 Zolo 5 w7t Hyrt
w2hA 1x3.14 x5 = 15.7(m) Ytk
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the 242 Uo] YR YU o] £ge] Holg FatAle,

oo

1
(9x9x3.14) x 7 = 63.585( cm?)




g 7fo] Bz} 1emd 9 A7 IR thg Tt Zo] A-8AAE 4
L=

Ye, Rz} b 2 e of

@ ®

©) ®

B

@9 a4 x3x2=24(cm?) Ut
@9 Hu 3x3x3=27(cm?) JUtt.
®9] Ru]E 4x2 x4 = 32(cm?) YYh.
(em?)
(em?)

— L=

@e] Hul 7x2x2=28(cm®) JYtt.
®2] Hu]E2x4x2=16(cm?) Yt




6. the BgUAC] 1S THAL,

>
> ®HE: 1331cm?®

(F1)=11x 11 x 11 = 1331(cm?)
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5x4x 3 = 60(cm?)
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60 cm®




8. T F Rl AL mge ofn AYUR

® 6m?

@ 53m?

@)900000 cm?

@ & BAE ] Ao|7t 1.2m 1 HKHA ] Hox]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, E°17F 2m ¢ A8 HA o] 2o

B

HOE m?® 2 1HA Bl
@ 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x1.2%x12=1.728m?
®1%x05x2=1m?




277} 53.38cm?) Y WAL Zolt E emPU7H?

@ 8cm @ 7.5cm @S.Emm
@ 17cm ® 3.14cm

B

(¥F) = (A8) x3.140|2=2
53.38 = (A 2) x3.14 YUYt

(A%) =53.38+3.14 = 17(cm) 0|22
2] 2 9] Aol 8.5cmYYtt.




10. g 9o Wolk 785em2 YUt [ ] ete] Bo]

JE2AQ,

O 12 @ 11 @10

@ 9

B

252 dolE Acmzt 5HH
AXAX3.14 =785
AXA="785=+3.14

AXA=25

A =5(cm)

(A59] Zol)=5x2=10(cm)




11.

oFe A SwAe] Aol vk Taha] e

=S
=

@) (6+6)x2x4

@ 6x6x6

® (6x6)x2+ (6x6)x4
@ (6X6+6%x6+6x6)x2

® 6X6+6X6+6X6+6X6+6%X6+6%6

BEAAe] Aol Tt P
@ o4 A Holo|
@ (RHel)x2+(@Hel)




12.

Bylo|7t 726 cm? Q

O 81cm?

@ 144 cm?

B gwA ol g

@ 100 cm?

® 169 cm?




13. o AgAA ] F77k 140em® D o], DAY ARE R cm A7

TIHA L.

B

()= (3@ DA Hol)x (&o])
(& wRie] Wol)—(xu) + (o))
= 140 + 4 = 35(cm?)

(& 2™ Hol)=(7t2) x (A=)
(A=)=( €| "el) + (7I=&)
=35+7=5(cm)




2t o] Wol7h 169 cm? 1 ASHAZE AFUT. o] A o] Fof
H em?® Y77

rr ol

O 2164 cm? @ 2185cm? ® 2256 cm?
C@DQlQ?cm3 ® 2952 cm?

ASHA= 2A 29 dol7t BE Z5U T
(A oh=t=)x (A=)

= (3 =AM 2] ] dol)x (3t KLAfE] ] Zol)
=13x13 =169 0|02

H4mA o 3 mAje] o] Aol 13emYLTh
A2} Fm))= (3t ®ATZ] 9] ol)x

(& ZAF Q] dol)x (3 mA 9] Zo])
=13 x13 x 13 = 2197(cm?®)

o
Ho
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15. &A= dof7 1em ) A=A
]
—.I:ll"

AEHA (7 QBT ) AHEAL e p) 3T
% ujgIU 747

hot ot A= o] Zol7t 6 e

Ph: 1x1x1=1(cm?)
(L : 6x6x6=216(cm?)
216 -1 :216(HH)




16. oS ASswA o Bul7l 240cm® YUttt o] A8HA Q] Eo]=
oA L.

(F1) = (7F=) x (HMI2) x (&°])
(®°]) = (FH) = (I=) + (M=)
=240+ 6+ 5 = 8(cm)




17. the ANEE WS AL AKUA Y 2HolS FaHAL,

.Seme
2cm
\ o . .

[

| | : 2lCIn

| | | !

| L _
O 72cm? @) 76 cm? ® 80cm?
@ 84cm? ® 88cm?

(bx2)x2+(5+2+5+2)x4
=20 + 56 = 76( cm?)




18.

AF7F69.08 cm ] A} =2 2] do]7t 36.4 cmQl
okt [ [otel e 2 oA,

2] gol7} HAk2tg Wolurt
[ Jem?w & 9&Uc

>
> ®EHD 297.13cm?

HO| B2 E
(HrA]2)x2 x 3.14 = 69.08

(HF2]5)x6.28 = 69.08
(9F2] )= 69.08 = 6.28
(S 5)= 11(cm)

2ol gol 1 11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
JArZYE o W olZo] & 36.4 +4 = 9.1(cm)
JArZYE 2] o] & 9.1 x 9.1 = 82.81(cm?)
(¥ wol)-(HAAZ 9 Hol)

= 379.94 — 82.81 = 297.13(cm?)




19.

5 A4 @ot 07t A&t @9 F =AY dol7t @el
2AE|9] o] 9] 3 W, @] Flt o] F3le] B WUz
= i

> " o7y

B

e

@O BAHE Lem 23 381 @9 BADE o) A 3
o] 22 3cmPYTt.

(@9 H1)=1x1x1=1(cm?)

(@9] H1])=3x3x3 =27(cm?)

(@9 23)= (@] 33

— 97+ 1 = 27(¥)




20. the =3 7} 3840’ A o, ZHOIE FoHA0.

Ha]7} 384 cm?® ©|ER FolE T & U
(F1) = (712) x(A &) x(=°l) °|E&,

(3=0°]) = 384 + (8 x 6) = 8(cm)

(BYlo]) = (8x6)x2+ (8+6+8+6)x8

= 96 + 224 = 320( cm?)
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129 240l : 84 14+ 2 = 24cm?
(1x1)x24 =24(cm?)

259] AYo] 1 1412+ 7 = 20cm?
(1x1) %20 =20(cm?)

wetA] QA= o] AE ol 24 + 20 = 44 cm?




22. T TEH AL 2 YAl & 2 A2} 200m 2 FHAA wepe)
_g

B Y
Ao
lflml
@ 50 7 @ 450 7} ® 550 7}
@ 150 7f ®)750 7l

g oA, 7tE & F e A
1m = 100cm — 100 + 20 = 5 (7)
A2 & 5 =33+

2m = 200 cm — 200 + 20 = 10 (7N
%, 712 5 &, A2 10 & 92 5 Yo BE g Fo BT
50 7H 9] B7|UFE 92 4 l5UTh
o] 3m= 300cm ©] 2, 300+20 = 15
&S 4 A5yt ' el 50 A4 15 %
Mol FAE ¥ 7 sy

1

m[o _
ol@,i
o
o
fr
H
4
\]
g




23.

A% 2 AL ol AYUTN

@ A5o] 25emQl

@ AE0] 2.3cm?l

o

o

sy

® A& 4cm

@ A& 2.5cm

® A& 6cm

@ A& 2.3cm

® A& 12.56 + 3.14 = 4(cm)

metA Y7t 7Y 2 92 @YU




24. AF°] 24cm? YO HolE oA L.
=i cm

>
> HE T 452.16 cm?

W2 8)= 24 + 2 = 12(cm)
o] Wol)=("tAF)x (FHAF)x3.14
12 x 12 % 3.14 = 452.16( cm?)




25. The IgelA AU HE0| Yol B AL

2.cm

27 22 Yol)
(2 212 Yol)- (% 2] o))
6x6x3.14-4x4x%x3.14

= 113.04 — 50.24

= 62.8( cm?)

—




